
短期大学での学びと卒業後の
状況に関するアンケート集計



性別・最終学歴

性別 女性 97.4 

男性 2.6 

最終学歴 短大 100

数値の単位はすべて％



短大への評価

他の学生 そう思う 44.2 

親しみやすかった やや思う 35.1 

一体感を感じた どちらでもない 13.0 

一緒にいたかった あまり思わない 6.5 

そう思わない 1.3 

数値の単位はすべて％



短大への評価

先生 そう思う 63.6 

話しかけやすかった やや思う 26.0 

助けになってくれた どちらでもない 7.8 

共感・賛同してくれた あまり思わない 2.6 

そう思わない 0.0 

数値の単位はすべて％



短大への評価

事務職員 そう思う 33.8 

支援してくれた やや思う 40.3 

思いやりがあった どちらでもない 20.8 

柔軟であった あまり思わない 5.2 

そう思わない 0.0 

数値の単位はすべて％



短大への評価

キャンパス そう思う 37.7 

居心地がよかった やや思う 42.9 

快適だった どちらでもない 15.6 

落ち着く あまり思わない 1.3 

そう思わない 0.0 

数値の単位はすべて％



短大への評価

学び（学習） そう思う 54.5 

十分学べた やや思う 33.8 

楽しかった どちらでもない 9.1 

意味があった あまり思わない 2.6 

そう思わない 0.0 

数値の単位はすべて％



短大への評価

総合評価 そう思う 64.9 

よかった やや思う 26.0 

楽しかった どちらでもない 6.5 

ためになった あまり思わない 2.6 

そう思わない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

一般的な教養 役立った 44.2 

ある程度役立った 40.3 

どちらともいえない 10.4 

あまり役立たない 3.9 

役立っていない 1.3 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

専門分野や学科の知識 役立った 53.2 

ある程度役立った 37.7 

どちらともいえない 5.2 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 1.3 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

論理的に考える力 役立った 33.8 

ある程度役立った 40.3 

どちらともいえない 19.5 

あまり役立たない 6.5 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

異なる文化などへの理解 役立った 36.4 

ある程度役立った 33.8 

どちらともいえない 27.3 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

リーダーシップ 役立った 26.0 

ある程度役立った 44.2 

どちらともいえない 27.3 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

協力する力 役立った 54.5 

ある程度役立った 36.4 

どちらともいえない 7.8 

あまり役立たない 1.3 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

現代社会の問題理解 役立った

ある程度役立った

どちらともいえない

あまり役立たない

役立っていない

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

文章力 役立った 28.6 

ある程度役立った 42.9 

どちらともいえない 23.4 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 2.6 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

読解力 役立った 24.7 

ある程度役立った 42.9 

どちらともいえない 28.6 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 1.3 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

数値やデータの理解 役立った 23.4 

ある程度役立った 37.7 

どちらともいえない 33.8 

あまり役立たない 3.9 

役立っていない 1.3 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

外国語 役立った 6.5 

ある程度役立った 14.3 

どちらともいえない 49.4 

あまり役立たない 19.5 

役立っていない 9.1 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

コミュニケーション力 役立った 44.2 

ある程度役立った 41.6 

どちらともいえない 11.7 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

プレゼンテーション力 役立った 22.1 

ある程度役立った 40.3 

どちらともいえない 31.2 

あまり役立たない 3.9 

役立っていない 2.6 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

パソコン等の情報機器 役立った 33.8 

ある程度役立った 44.2 

どちらともいえない 16.9 

あまり役立たない 3.9 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

自学自習の能力 役立った 23.4 

ある程度役立った 44.2 

どちらともいえない 27.3 

あまり役立たない 5.2 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

挑戦する力 役立った 37.7 

ある程度役立った 41.6 

どちらともいえない 19.5 

あまり役立たない 3.9 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

粘り強さ 役立った 39.0 

ある程度役立った 39.0 

どちらともいえない 20.8 

あまり役立たない 1.3 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

計画性 役立った 35.1 

ある程度役立った 36.4 

どちらともいえない 16.9 

あまり役立たない 10.4 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

キャリア意識 役立った 23.4 

ある程度役立った 51.9 

どちらともいえない 22.1 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

自己理解 役立った 29.9 

ある程度役立った 46.8 

どちらともいえない 20.8 

あまり役立たない 2.6 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

地域や社会貢献意識 役立った 29.9 

ある程度役立った 46.8 

どちらともいえない 18.2 

あまり役立たない 5.2 

役立っていない 0.0 

数値の単位はすべて％



知識や能力の活用

選挙への関心 役立った 10.4 

ある程度役立った 20.8 

どちらともいえない 46.8 

あまり役立たない 13.0 

役立っていない 9.1 

数値の単位はすべて％



卒業後に人に勧められるか

卒業校を人にすすめるか すすめられる 49.4 

ややすすめられる 31.2 

どちらでもない 18.2 

ややすすめられない 1.3 

すすめられない 0.0 

数値の単位はすべて％



卒業後のキャリア

卒業直後のキャリア 就職 98.7 

進学 1.3 

数値の単位はすべて％



卒業後のキャリア

卒業直後の雇用形態 正規の職員 92.2 

正規の職員（管理職） 0.0 

経営者 0.0 

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ･派遣 1.3 

その他 3.9 

数値の単位はすべて％



卒業後のキャリア

卒業直後の勤務先での １年未満 18.2 

勤続年数 １～２年未満 14.3 

２～３年未満 66.2 

３～４年未満 0.0 

４～５年未満 0.0 

数値の単位はすべて％



卒業後のキャリア

現在のキャリア 就職（卒業直後と同じ勤務
先） 62.3 

就職（異なる勤務先） 26.0 

進学 1.3 

専業主婦（主夫） 2.6 

その他 7.8 

数値の単位はすべて％



卒業後のキャリア

現在の雇用形態 正規職員 75.3 

正規の職員（管理職） 1.3 

経営者 0.0 

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ･派遣 6.5 

その他 3.9 

数値の単位はすべて％



卒業後のキャリア

免許・資格の活用 活用したことがある 84.4 

活用していない 13.0 

免許・資格を取得していな
い 2.6 

数値の単位はすべて％



母校への支援等の希望
母校への支援等の希望 資格取得の支援 22.1 

複数回答 転職復職の支援 33.8 
仕事に関する相談 24.7 
奨学金返済の相談 3.9 
子育て支援 0.0 
子供向け教育ｲﾍﾞﾝﾄ 1.3 
同窓生イベント 13.0 
心の悩み相談 2.6 
学び直し機会の提供 9.1 
施設や設備の開放 5.2 
地域貢献機会の提供 0.0 
学生ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ紹介 1.3 
教員による研修等 3.9 
文化活動機会等の提供 5.2 
ない 39.0 
その他 0.0 数値の単位はすべて％



短大について

短大で学んでよかったこと ある 98.7 

ない 0.0 

短大で学びたかったこと ある 36.4 

改善してほしいこと ない 61.0 

数値の単位はすべて％


